

# 狙击“老赖” 全民充当“赏金猎人”

## 人保财险广元市分公司全省首推“执行悬赏保险”

“老赖”欠钱不还,致使司法判决不能落地,既侵害对方当事人的合法利益,又破坏正常的经济关系和秩序,且致使司法公平正义的阳光不能照进现实。7日,人保财险广元市分公司与利州区人民法院签署合作协议,在全省首次推出“执行无忧”悬赏保险,助力破解执行难题。

保险作为服务行业,必须与时俱进,不断创新保险产品,扩大保险业务。保险悬赏“老赖”,不仅将有效助力法院解决执行难,还创新和拓展了保险业务,必将推动保险事业获得新的发展,开创保险工作新局面。

中国人保财险广元市分公司在市委、市政府的大力支持下,各项业务稳步发展,经营业绩不断壮大。去年,该保险公司实现保费收入5.06亿元,首次突破5亿元大关,为全市提供1686亿元风险保障。

(赵郁)

### 相关链接

#### 提供“老赖”线索 举报人获悬赏金8000元

今年6月30日,云南昆明盘龙区人民法院执行局举行了一次别开生面的悬赏金支付仪式。提供“老赖”线索的举报人从大地保险官渡支公司工作人员手里接过了8000元悬赏金。



7月8日是第五次全国保险公众宣传日。这天,泰康人寿广元中支组织全体员工在湿地公园开展了“7.8公里扶贫公益跑”活动。活动现场,泰康人为爱奔跑、为爱助力,通过捐赠“跑步里程”,为贫困家庭的脱贫做出贡献。

据了解,在活动期间,“7.8公里扶贫公益跑”参与者“捐赠里程”积累到一定数值会生成以省区为划分的保险扶贫项目。由保险机构认领生成的扶贫项目,可向特定区域的贫困人口赠送一定保障额度的保险。

张然 摄

## 农行广元分行 开展“七个一”系列活动

为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,近期,农行广元分行组织开展了“七个一”系列活动。

一次集中表彰。6月30日,该行召开了纪念建党96周年暨“一先两优”表彰大会,重温了入党誓词,集中表彰了在“两学一做”学习教育和业务经营攻坚克难中涌现出来的10个先进基层党组织、14名优秀共产党员及10名党务工作者。

一次征文比赛。组织开展了“我想对党说”征文活动。该行党员积极响应,活动共征集稿件81篇。获奖文章刊载至经管网进行广泛宣传,活动收到了良好效果。

一次党建知识竞赛。组织开展2017年党建知识竞赛。内容涵盖党章党规及“两学一做”学习教育常态化制度化重点工作等内容。通过以赛促学,以学促做,进一步激励全行党员不断提高政治理论素养,提升党性修养。

一次红色主题教育。组织2017年受表彰的“一先两优”代表和共产党

岗位标兵开展了以“重温党的历史,缅怀革命先烈”为主题的红色教育活动,参观了川陕革命根据地政治、军事、经济中心的旺苍红军城及木门会议遗址。

一次警示教育。组织全体党员集中观看了警示教育片,用身边典型案例警示教育广大党员干部,筑牢拒腐防变思想防线,扎实走好人生路上的每一步。

一次党建扶贫。组织党员干部成立“共产党员先锋队”,深入帮扶村苍溪县高坡镇大寨子和红茨村开展结对帮扶,与结对户促膝座谈,宣讲党和国家的扶贫惠农政策,询问生产生活现状,了解脱贫致富困难,核查帮扶进度,优化产业扶贫措施,为非贫困村插花贫困户送去党的温暖和农行的关怀。

一次支部主题党日。组织各基层支部纷纷开展了缅怀革命先烈、慰问孤寡老人、演讲比赛等主题鲜明、丰富多彩的党日活动。

(王森道)

## 绵商行苍溪支行 对口帮扶结真情

“绵商行对我们很好,李行长给我们想办法,提建议,解决困难,我们都成了老熟人。”5日,苍溪县扶贫工作督导组深入东溪镇井塘村调查单位对口帮扶情况时,绵阳市商业银行苍溪支行帮扶的贫困户这样说到。

据了解,2014年精准扶贫工作启动后,绵阳市商业银行苍溪支行对口帮扶的就是东溪镇井塘村。该行积极为该村规划、安排、落实,全面参与该村的脱贫致富工作;成立了帮扶工作队,把23户贫困户落实到每个帮扶成员;先后多次深入贫困户家中落实脱贫规划,把危房改造、产业发展、村容村貌美化落实到时间点;建立了扶贫工作日志,按月

小结,按季督查;出资3万余元,硬化村委坝子,建设起会议室、党员活动室、卫生室,使村委阵地焕然一新;出资5万余元,动员全村出工出力,历时2个多月,修建400立方米自来水蓄水池,解决全村人蓄饮水难题;开展节日慰问,使贫困户感受到党的政策温暖;引导全村群众感恩、知恩,提前谋划自力更生;加强智力扶贫支持,资助品学兼优的学生成长、成才,全村没有一名辍学儿童。

截至目前,井塘村除基础设施因全镇2017年底开始集中实施外,其他脱贫主要项目已陆续展开,为2018年脱贫奠定坚实的基础。

(李政)



8日,太平洋寿险广元中支举办的“太保有情 保险有爱”年度服务明星颁奖盛典暨保险公众宣传日活动在万达嘉华酒店举行。

活动现场,该保险公司除了对评选出的年度服务明星及年度十大杰出服务明星颁奖外,还为两起意外身故保险理赔案件进行了现场赔付,理赔金额共计123万元。此外,该保险公司还向对口帮扶的苍溪县地灵村现场捐赠2.8万元用于沙参种植项目。

(赵郁)

## 苍溪县益民农村资金互助社 累计放贷近8000万元“支农支小”

经银监部门批准,2007年7月苍溪县益民农村资金互助社顺利开业。

开业以来,在各级监管部门指导和监管下,该社始终坚持“互助受益、敬业兴家”的办社宗旨,充分发挥地处农村、贴近农民的优势,着眼于社员的金融需求,实

实在地为社员提供优质便捷的金融服务,为社员创业致富和当地新农村建设提供了强有力的金融支持。据悉,该社累计为社员发放贷款近8000万元,办理汇兑业务2356笔,共6256万元。其中信贷支持片区内私营企业主、专业合作社和社员

扩大生产规模,支持了猕猴桃、生猪、泥鳅养殖等特色农业项目。特别是“5·12”汶川地震后,互助社累计发放贷款1368万元,支持社员建果园、猪圈、鱼塘等配套设施1568个,新农村面貌焕然一新。

截至今年6月末,该社存款余额2377.56

万元,贷款余额1063.51万元,资本充足率22.99%,拨备覆盖率296.89%,贷款拨备率6.65%。先后荣获“秀山杯五十佳合作社”、“苍溪县互助资金管理先进集体”、岳东镇灾后重建、安全生产及应急管理先进集体等光荣称号。

(白袁宁)

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

# 优享贷 为白领阶层提供的专属贷款

贷款对象: 机关、事业单位、学校、国企、上市公司、当地优质企业等单位正式在职员工。

手续简: 仅提供身份证+收入证明

额度高: 普通员工: 单户最高可达30万;  
副科级、中级管理人员(含同等职级)及以上: 单户最高可达50万。

灵活用: 最长3年内循环用款

期限长: 额度有效期最长5年

随心还: 多种还款方式自由选择

低风险: 借款人之间纯属团办不联保

注: 准入客户仅限名下除住房按揭贷款和信用卡透支外无其他债务的稳定职业优质客户。

详询3502395或到就近邮储银行网点咨询。

额度高  
循环用  
办理快

扫二维码  
关注我们  
回复“优享贷”  
了解更多内容

